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Referat fra møte i Strømsgodset menighetsråd (2019–2023) 
Tid og sted: kl. 18.00 tirsdag 24.08.2021 Storstua 
                      
 
Faste representanter: 

X Torbjørn Nordhaug   leder X Elly Bech Andersen  nestleder X Kåre Hoel 

X Sigrid Briseid sekretær X Steinar Mørk 0 Lena Hillestad 

X Cato Thunes   sokneprest     

 
Vararepresentanter:  

 1. Bjørn Stevning Hole X 2. Kari Orstad   X 3. Eva Lilly Schafferer 

X 4. Marit Pettersen Bauer     

 
 
Møteleder: Torbjørn Nordhaug  
Ordstyrer: Elly Bech Andersen  
Åpningsord:           Bevertning: Marit 
Forfall: Lena Hillestad, Bjørn Hole 
Gjester: Flemming Sohn Andersen 
 
Saksliste ifølge innkalling                                                                                                    

Nr. Beskrivelse av sak Ansvar 

42/21 
 

 
Godkjenning av innkalling og saksliste. 
 
Vedtak: 
Innkalling og saksliste godkjennes/godkjennes med følgende endringer:  
Sakslisten redigert 20.08.2021 når det gjelder forslag til vedtak i sak 16/21. Det er 
samtidig sendt ut intern saksutredning og foreløpig kart vedr saken 
 

 

43/21 

 
Godkjenning av referat fra 15.06.2021 
 
Vedtak: 
Referatet godkjennes/godkjennes med følgende endringer. 
Orienteringssak, Diakoniutvalget, setningen: «diskusjon om prosjekt Grønn kirke som 
blir vurdert» foreslås endret til: «diskusjon om prosjekt Grønn Menighet som avventer 
inntil videre».   
Følgende saker har påført feil årstall: 39/11, 40/11, 41/11. Skal være 39/21, 40/21, 
41/21 
 

 

3/21 

(19/20) 

 
Økonomi. 
 
Vedlikeholdsplan for menighetssenteret: 
Husstyrets leder gikk igjennom vedlikeholdsplanen med budsjett og svarte på spørsmål 
fra MR. Det vil i årene framover bli store utgifter til vedlikehold, særlig til nye tak. Mest 
presserende er taket på Villa Blå som er et verneverdig bygg. I den forbindelse må det 
avklares hva som ligger i leietakers vedlikeholdsplikt. Flemming Sohn Andersen er i 
kontakt med kommuneantikvaren for avklaring av handlingsrom i forhold til 
bevaringsverdig bygg. 
 
 
Økonomirapport pr 17. 08.21  
Driftsoverskudd i menigheten totalt er pr 17.08. på 77 943,- herav 30.000,- til prosjekt 
«Livets farger». 
 
På driftsregnskapet har 
Menighetsrådet pluss 49 495,-  
Senteret pluss    2 524,- 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Elly 
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Diakoni pluss   25 380,- (30 000.- bundet til prosjekt «Livets farger») reelt minus 4 620,- 
BUA pluss          3 100,- 
 
Budsjettene for de forskjellige ansvarsområder må gjennomgås sammen med ansvarlig 
og endres i forhold til både inntekter og utgifter. Forutsetningene for årets drift har blitt 
endret pga. koronaen. 
Forslagene legges frem for MR tidligst på møtet i september. 
 
Vedtak: 
Vedlikeholdsplan for menighetssenteret. 
MR ber Flemming Sohn Andersen vil undersøke ansvarsforholdene nærmere med 
kommunen og i tillegg, sammen med AU, ha et møte med kirkevergen. MR ønsker å få 
klarhet i hva som er huseiers (kommunens) ansvar, og hva som er menighetens ansvar 
når det gjelder vedlikehold.  
MR innkaller husstyrets leder senere for oppfølging. 
 
Vedlikeholdsplan med budsjett tas til orientering. 
 
Økonomirapporten 
tas til etterretning.   
 
Budsjetter for de forskjellige ansvarsområder gjennomgås og forslag til endringer legges 
frem for MR tidligst på møtet i september. 
 

 
 
 
Elly/Bjørn 

 
 
 
4/21 
 
(21/20) 

 
Utsettes 
Utvalgsstruktur. 
 

• Trosopplæringsutvalg: 
Forslag til mandat for utvalget utarbeides og legges frem for menighetsrådet for 
gjennomgang og evt. vedtak. 

 

• Diakoniutvalg:  
Status for medlemmer av utvalget. Det mangler et medlem fra menigheten og et 
medlem av utvalget som er vara for representant fra torsdagstreff har trukket 
seg. 
 

• Gudstjeneste/kirkemusikkutvalg (GU/MU-utvalg): Forslag til mandat 
utsettes. 

 

• PR / informasjons- og omdømmeutvalg: Det mangler et medlem fra 
menigheten i utvalget 

                

• Økonomiutvalg:  
             Medlemmer til utvalget. Menighetsrådet må oppnevne 2 medlemmer utenfor        
             menighetsrådet. Bjørn Hole tar imot forslag til kandidater og forespørrer disse.   
             Aktuelle kandidater bør få se mandatet samtidig med forespørsel.  
 
 

 
 
 
 
 
 
Kjersti 
 
 
 
Alle 
 
 
 
Cato 
 
 
Alle 
 
 
 
Alle     

 
5/21 
 
(22/20) 

 
Referater fra menighetsråd – og evt. fra utvalg. 
  
Status i forhold til vedtak:  
Torbjørn Nordhaug har skrevet ut de referater fra forrige MR periode han har og satt 
dem i perm på kontoret. Det mangler noen som Jorunn Lyng Haugseth skaffer.  
 
Vedtak: 
Det gjøres et forsøk til på å finne de resterende. Lykkes ikke dette, avsluttes saken. 
 

 
 
 
 
 

6/21 
 

 
Utsettes 
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(25/20) 

 
 

 
Status: 
Ønske om markering av at kirken er ferdig og invitere pressen, evt. også SIF-spillere for 
å få PR. 
Avventer på grunn av korona.  
 

 
 
 
 
Lena 

 
 
7/21 
(28/20) 

 
Utsettes 
 
Prosjekt «Ekte kjærlighet på Gulskogen» (Strømsgodset fotballklubb har 
samarbeid med Gulskogen og Rødskog skoler) 
 

 
 
 
Bjørn 

8/21 
(36/20) 
 

 
Utsettes 
 
Festkomite? 

 
 

9/21 
(40/20) 

 
Misjonsprosjekt. 
Kan AU gis fullmakt til å beslutte hvilket prosjekt vi skal støtte fremover?  
Malin Jakobsson Weydahl har gjort et grundig forarbeid med å kartlegge seks ulike 
misjonsorganisasjoner som vi kan velge mellom. 
 
Menighetens misjonsprosjekt avsluttes ved utgangen av 2020. Hva ønsker vi videre? 
 
Status vedtak 15.09.20: 
Det undersøkes hvilke prosjekter som det er mulig å støtte gjennom NMS og 
Misjonsalliansen, evt. andre. 
 
Vedtak: 
MR gir AU fullmakt til å beslutte hvilket prosjekt menigheten skal støtte. 
 

 
 
 
 
AU 

 
11/21 
 
(63/20) 

 

 
Diakon: 
Stillingsbeskrivelse for diakonimedarbeider er godkjent. 
Diakoniplan 
Det må nå utarbeides en lokal arbeidsplan ut fra stillingsbeskrivelsen. 
 
Info:  
Arbeidet med å utarbeide forslag til arbeidsplan har startet. Forelegges MR til uttalelse 
før den sendes kirkeverge for godkjenning. 
 

 
 
 
 
Torbjørn 
/Elly 

 
 
 
 
 
 
 
13/21 
 
(72/20) 

 

 
Utsettes  
 
Visjon for menigheten.  
Pr. nå: «Nær Kristus og nær livet» Hva kan vi tenke oss? Trenger vi ny? 
 
Behov for å diskutere ikke bare hvordan den skal formuleres, men hvordan den skal 
brukes, gjøres kjent, slik at folk forbinder den med kirken.  
Hva er kirken i 2020? Kirken er blitt usynlig.  
Kan vi finne en like god visjon, eller et like godt slagord som Strømsgodsets «ekte 
kjærlighet»? Kirken trenger et slagkraftig slagord som gir retning og viser Strømsgodset 
menighet som tydelig avsender. Cato Thunes sender noen forslag. 
 

 
 

 

 
 
 
16/21 
 
(86/20) 
 
 

 
Regulering av soknegrenser i forbindelse med deling av Strømsø sokn. 
Saksfremlegg til møtet 24.08.21 ettersendes når det er klart fra kirkevergen. 
 
Status pluss info: 
Info pr 09.08.21. Behandling av saken i bispedømmet er utsatt til oktobermøtet da den 
først må behandles i fellesrådsmøtet 13.09.21. Dette på grunn av at fellesrådet må ta 
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stilling til saken vedr evt. overtakelse av ansvaret for bykirken før alt sendes til 
bispedømmet. 
 
Sakspapirer fra Kirkevergen kommer i starten av uke 33. Dette betyr at det ikke er mulig 
å overholde toukersfristen når det gjelder sakspapirer til tidligere foreslåtte 
menighetsmøte 29.08. Saken må behandles i MR og det må i tillegg avholdes 
menighetsmøte før 13.09.21. Forslag til ny dato for menighetsmøte: 12.09.21. 
 
AU var kalt inn til møte hos kirkevergen 17.06.21 sammen med AU fra Tangen og 
Fjell. 
Info fra møtet 17.06.21. Når prosessen startet med nedlegging av Strømsø sokn ble 
det fra daværende stiftsdirektør høsten 2020 informert om at det kunne kjøres to 
parallelle saker: en i forhold til hvor kirken som bykirke skulle høre til og en i forhold til 
nye soknegrenser. 
 
Ny stiftsdirektør som tiltrådte våren 2021 ga imidlertid beskjed om at de to saker måtte 
behandles samtidig. Kirkevergen innhentet juridisk bistand fra kirkerådet og det ble klart 
at den beste løsningen er at Tangen og Strømsø blir en menighet. Dette begrunnes i at 
det er felles menighetsråd for de to sokn. Etter de to sokn er slått sammen vil man 
regulere grensen til de to nabosoknene Fjell og Strømsgodset. 
 
På møtet 17.06. mellom AU Fjell, Strømsø/Tangen og Strømsgodset utarbeidet man på 
bakgrunn av dette sammen et nytt forslag til regulering av soknegrenser. 
 
Kirken blir da bykirke, liggende i Strømsø / Tangen sokn. Det blir bykirkerådet som 
styrer kirkens aktiviteter. Det vil senere bli tatt stilling til om kirken skal overføres til 
fellesrådet. 
 
Menighetsrådet vil få tilsendt ny utredning av saken. Saken må behandles i 
menighetsrådet innen utgangen av august, det betyr på møtet 24.08.21, og det må 
avholdes nytt menighetsmøte som foreslås til 12.09.21 etter gudstjenesten. 
 
Se vedlegg: Intern saksutredning og foreløpig kart. 
 
Vedtak: 

Strømsgodset menighetsråd vedtar å gi sin tilslutning til forslaget om sammenslåing av 

Tangen sokn og Strømsø sokn slik at Strømsø sokn innlemmes i Tangen sokn med 

følgende grensejusteringer: 

 

Grensen følger Langes gate fra Drammenselven til Bjørnstjerne Bjørnsons gate 

Krysser veien og går mellom Marienlyst friidrettsbane og Drammenshallen 

Følger Schwarts gate, men tar inn mellom Idrettens Hus, Schwartz Gate 6 og Marienlyst 

ungdomsskole, Schwartz Gate 12. 

Følger Vestfoldbanen, går gjennom undergangen, opp Harald Hårfagres gate til 

Styrmoes vei. 

Følger så Styrmoes vei tilbake til Åsveien og opp Liasvingen. 

Følger så bekken opp i skogen. 

  

Grensen mellom Fjell sokn og Tangen og Strømsø sokn, følger ellers Vestfoldbanen. 

  

På denne måten vil Danvik folkehøyskole og Strømsgodset idrettsforening bli liggende i 

Strømsgodset sokn etter deres ønske, og Fjell sokn får store deler av Austad lagt til sitt 

område. 

Marienlyst ungdomsskole og Strømsø bo- og servicesenter blir liggende i Tangen og 

Strømsø sokn 

  

Vedtaket er enstemmig. 

 
Menighetsmøte avholdes søndag 12.09.2021. Datoen offentliggjøres senest 14 dager 
før i dagspressen, på menighetens nettside og i kunngjøringer under gudstjenesten 
29.08.21. 
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 Torbjørn 

 
21/21 
 

 
Alternativ bruk av gravkapellet: 
 
Saken skal ikke behandles på møtet 24.08.21. Dette vil først skje når flere punkter 
er avklart.  
Det gis ny informasjon fra befaring 22.06.21 med eiendomssjef Lars Olav Bøe.  
Det etterlyses igjen tilstandsrapport fra kirkekontoret. Det er så langt ikke mulig å få 
opplyst årlig strømforbruk da kapellet pr d.d. ikke har egen måler. Det må bekostes. 
Bygget er ikke isolert. I vinter lå det islag et godt stykke inn på veggene i hvert hjørne – 
utett? 
Bygget oppvarmes med strøm. 
Det trenger fukt inn i etasjeskillet på sørsiden selv om det skal være drenert. Det er lagt 
«knotte» plast utenpå veggen.  
Så langt er det fra eiendomssjefen estimert et beløp på ca. 300.000,- for avløp og 
«bygging» av toalett som bør ha universell utforming. Prisen er ikke basert på noe 
konkret innhentet tilbud men ut fra en lignende jobb utført for 3 år siden. Det betinger at 
eiendomsavdelingen selv får lov å grave. Det må søkes hos kommunen om både dette 
og tillatelse til i det hele tatt å grave på kirkegården. 
Båre heisen i rommet bør fjernes? 
I tillegg må det innredes kjøkken med fremføring av vann, avløp, varmtvannstank og 
oppvaskmaskin. 
Menigheten vil bli ansvarlig for renovering, drift og vedlikehold både praktisk og 
økonomisk.   
Info: 
MR har via AU mottatt ønsker og ideer for alternativ bruk av kapellet fra to i staben. Man 
tenker seg bruken kan endres til et «Barnas og ungdommens kapell». 
 
Dette innebærer så langt følgende: 
Vurdering av byggets tilstand, kjøkkenkrok, vann, avløp, toalett, scene, oppgradering av 
det elektriske anlegg, nettilgang, inventar osv. 
Saken vil komme til behandling når ovenstående er avklart og det er utarbeidet en 
kostnadsramme. 
 
Kristoffer D. Schmidt og Kjersti H. Reknes inviteres til MR møte??.??.21 slik at de kan 
fremlegge planene før saken behandles i MR. 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Elly 

 
 
23/21 
 
 

 
Det obligatoriske årsmøte. 
 
Vedtak 
Avholdes sammen med medarbeiderfesten 20.10.2021. 
 

 
Torbjørn 

 
29/21 
 

 
Utsettes 
 
Beredskapsplan og brannvern 
 

 

 
 
32/21 
 

 
Utsettes 
 
Henvendelse fra Husstyret. 
 
Bidrag fra egne aktiviteter til drift av senteret? 
 

 

 
 

 
Promotering av Kirkelig Gravferdshjelp: 
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33/21 
 

 
Hva kan vi gjøre? 
Nytt eiermøte avholdes 14.09.21. kl. 19.00. 
Daglig leder Annette Stenseng ønsker å bli med på et menighetsrådsmøte. 
 

• Lena Hillestad har sagt ja til å lage en liten promoteringsfilm. Det er foreslått på 
eiermøtet at de andre eiermenigheter også bruker denne.  

• MR-medlemmer og andre oppfordres til å like og dele Facebook-siden. 
 
Det er foreløpig uklart hvorvidt prestene kan promotere Kirkelig Gravferdshjelp. Men MR 
og MR-medlemmer står helt fritt til å like og dele. Det kan også drives reklame under 
vanlige gudstjenester, men ikke under begravelser. Det er hard konkurranse med de 
andre byråene. De følger godt med på Kirkelig Gravferdshjelp, som er en ny aktør i 
markedet. 

 

 
 
 
 
Alle 

 
 
 
 
 
41/21 

 
Felles samling MR og stab høsten 2021: 
Staben har mulighet for å delta på samling lørdag 13.11.21. Helst ønsker de seg en 
ukedag, gjerne torsdag. 
 
Foreløpige tanker rundt tittel, tidspunkt og innhold 
Menighetsbygging 
Lørdags samling kan være fra 10.00 til 15.00. Felles lunsj kl. 12.00 
Evt. kveldssamling kan være fra 17.30 til 21.00. Starter med felles middag kl. 17.30. 
Innhold  
Hva er viktig når man skal bygge menighet? 
Hvor er vi og hvor går vi / hva vil vi? 
Hvilke aktiviteter har vi? Bør vi fortsette med de samme aktiviteter videre?  
Hvilke aktiviteter ønsker vi oss, hvilke vil vi satse på og hva trenger vi for å få dette til? 
  
Vedtak: 
Samlingen avholdes den 13.11.2021 fra kl. 10.00 til kl. 15.00. 
Et utvalg fra stab og MR (AU pluss en til fra staben i tillegg til Cato Thunes) lager ut fra 
de foreløpige tanker et mer utførlig program som sendes til MR og stab i god tid før 
samlingen. Cato Thunes hører med staben. 
I prosessen gis MR og stab anledning til å komme med innspill. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AU +? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
44/21 
 
 

 
Utsettes 
Gudstjenesteordning i Strømsgodset prestegjeld. 
Hvordan er det pr nå, hvordan vil vi ha det. Jvf. lokal grunnordning for 
hovedgudstjenester. Forslag fra sokneprest Cato Thunes 
 

 
 
Cato 

 
45/21 
 

Høring om ny kirkelig organisering. 
Påmelding til informasjonsmøte. 

 
Torbjørn 

 
 
 
46/21 
 

 
Oppmerksomheter til frivillige. 
 
Hva er definisjonen på en frivillig: En person som utfører frivillig tjeneste eller aktivitet 
uten lønn. Det er altså ikke en vanlig deltaker. 
Forslag til oppmerksomhet ved runde tall. Hvilke runde tall? 
Forslag oppmerksomhet ved kondolanser: Ektefelle til frivillig? 
Hvem finner og godkjenner kandidater? Liste for neste år og legges frem for AU? Hva 
med de som dukker opp utenom listen? 
Post på budsjett for diakoni? 
AU har følgende forslag til MR: Det sendes oppmerksomhet til frivillige ved runde tall 
fra 40 år. 
Kondolanser: sendes til den frivilliges ektefelle/samboer. 
Det foreslås at diakonimedarbeider utarbeider liste over aktuelle personer mht. runde 
tall, og at listen forelegges AU for støtte. Dukker det personer opp utenom listen som 
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kan være aktuelle, tas det med AU etter hvert. Utgiften til oppmerksomheter innarbeides 
i budsjettet for diakoni. 
 
Vedtak: 
Menighetsrådet tilslutter seg forslaget fra AU om oppmerksomheter og kondolanser til 
frivillige.  
Med frivillig menes en person som utfører eller har utført frivillig tjeneste eller aktivitet 
uten lønn, altså ikke en vanlig deltaker. 
 

 
47/21 
 

 
Søndagskole og søndagskolerom 
Søndagsskole starter 22.08.21. 
 
Befaring med eiendomssjef Lars Olav Bøe 22.06.21 hvor ønsket om dør mellom 
rommet bak orgelet og trapperommet ble drøftet. Eiendomssjefen skal undersøke 
mulighetene og pris, og deretter komme tilbake til AU/MR med informasjon. 
 
Eiendomssjefen / kirkekontoret har tatt følgende beslutning etter kontakt med 
brannvesenet: Det er på nåværende tidspunkt ikke aktuelt å sette inn omtalte dør. Det 
er mulig det kan tas opp igjen etter sprinkelanlegget er ferdig sannsynligvis i 2023. I 
prosessen har det kommet frem opplysninger om at det i notat fra Brannvesenet 
29.04.20 vedr. modellering av brannforløp og rømning ikke er tillatt med mer enn totalt 
20 personer på galleriene. Likevel fikk vi 04.06.2020 beskjed i mail fra Ivar Nygård om 
at det var godkjent at galleriene kunne benyttes fullt ut. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Elly 

 
48/21 
 
 

Utsettes til september. 
Tilskudd til konfirmantleir 2022 

 

 
49/21 

 
Ambassadørjobb i forbindelse med rekruttering av fosterhjem. 
Det er inngått avtale mellom BUF-etat og Den norske kirke om å bidra til å rekruttere 
flere fosterhjem. Kirken sentralt har besluttet to satsningsområder fremover: Diakoni og 
Barn og unge. Diakonimedarbeider Malin Jakobsson Weydahl har blitt forespurt av 
Tunsberg Bispedømme om å være en av to ambassadører i Drammen som da skal 
jobbe på tvers av menighetene for å bidra til å knytte kontakt mellom familier i 
menighetene og BUF-etat. 
 
AU ser ikke at dette oppdraget gir kontakt med barn og unge. Vi stiller et stort spørsmål 
ved om det er hensiktsmessig at vår diakonimedarbeider skal bruke av sin 60% stilling 
(akkurat økt fra 50%) til dette, og anbefaler at Tunsberg bispedømme forespør en 
annen med en større stillingsprosent. Verken stillingsbeskrivelsen eller arbeidsplanen 
omfatter så langt en slik oppgave. 
 
Vedtak: 
MR ser ikke at det er hensiktsmessig at vår diakonimedarbeider skal bruke av sin 60% 
stilling til dette. Verken stillingsbeskrivelsen eller arbeidsplanen omfatter så langt en slik 
oppgave. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Torbjørn 

 
50/21 
 
 
 

 
Arbeidsplan for trosopplærer/menighetspedagog. 
Trosopplærer har ikke noen arbeidsplan for de 80% av stillingen som er i Strømsgodset. 
På møtet i september ønskes innspill på hvilke ønsker menighetsrådet har til stillingen 
når det gjelder aktiviteter for barn og unge fra 0–18. 
 
Vedtak: 
Det utarbeides forslag til arbeidsplan i samarbeide med trosopplærer. Planen 
forelegges menighetsrådet før den sendes Kirkevergen for godkjenning. 
 

 
 
 
 
 
 
Torbjørn/ 
Elly 

 
51/21 

 
Nye benker med bord ved kirken. 
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 Det er behov for bord og stoler utenfor kirken til bruk i forbindelse med utendørs 
kirkekaffe i sommerhalvåret. 
Knut Schmidt Johansen har fremskaffet pris på solide tunge utemøbler i impregnert furu 
fra Sørvangen. Bord med mål 180 X 70 cm med benk på sidene. 
Pris pr enhet 2600,- Leveres flatpakket.  
 
Vedtak: 
Det kjøpes inn to stk. Ofringene søndag 29.08. og 12.09. til menighetens arbeid blir 
øremerket de nye utemøblene. 
 

 
Elly 

 
52/21 
 

 
Utsettes 
Oppslagstavle på kirken 
Tavlen har sett sine beste dager og pynter ikke på den nymalte kirken. Bør vi anskaffe 
oss en ny og kanskje større? 
 
Forslag til vedtak 
 

 

 
 
?? 

 
53/21 

 
Utsettes 
Sceneelementer. 
Menigheten har 6 sceneelementer pluss tralle som inntil nylig har vært oppbevart i 
Strømsø kirke. Står nå i stallen her. 
Soknepresten i Strømsø har rettet henvendelse i juni da de trengte alle elementene ifm 
en konsert. (vi hadde «lånt» to til julegudstjeneste) Hun spør om det enten kan inngås 
en avtale om at de låner ved behov eller at Strømsø kjøper de og vi låner de ved behov. 
Kantor ser at det er fint å ha de til visse arrangementer 
 
 

 
 
 
 
?? 

54/21 
 

 
Medarbeiderfest og årsmøte. 
Det foreslås at medarbeiderfest og menighetens årsmøte også i år avholdes samtidig. 
AU foreslår en markering under festen. 
 
Vedtak: 
Medarbeiderfest og årsmøte avholdes onsdag 20.10.21. 
 

 
 
 
Malin/ 
Torbjørn 

  
55/21 
 

 
Fullmakt til AU: 
For å lette arbeidet foreslås det at AU frem til første ordinære menighetsrådsmøte 2022 
får fullmakt slik:  
 
Vedtak: 
Menighetsrådet gir AU fullmakt til å fatte vedtak i saker som må avgjøres i tiden mellom 
de ordinære menighetsrådsmøter. Menighetsrådet holdes løpende orientert og det 
fremlegges referat på vedtakene på det første ordinære møtet. 
 

 

 
 
 

Orienteringssaker. Korte innlegg. 
 

• Informasjon fra Fellesrådet: Møte har ikke blitt avholdt. 
    

• Informasjon fra Husstyret: Se vedlegg. 
 

• Informasjon fra Diakoniutvalg: Bibelstudium er startet opp. 
 

• Informasjon fra Informasjons- og omdømmeutvalg: Møte har ikke blitt 
avholdt. 

 

• Prosjekt «Livets farger»: Foreløpig fem påmeldte. Det er planlagt annonse og 
reportasje i Drammens tidende. 

 
 
Elly 
 
Kåre/Kari 
 
Marit 
 
Lena 
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• Oppstart Mini- og barnegospel: Korene starter opp igjen med mange 
påmeldte barn. 
              

• Fra staben 5/2 min. Hva skjer? / Hva holder vi på med: Sogneprest har tatt 
med seg hund i samtaler med sørgende – han går på kurs med hunden – og 
ønsker også å ta med seg hunden på møte med MR. Sak på neste MR møte: 
Kan menighetsråds medlemmene tenke seg å stille som kirkevert / klokker 
enkelte ganger i løpet av året? Mer info på neste MR-møte. Tas opp som sak.  
 

• Kirkevert/klokker: Ønske om at medlemmer i MR stiller opp som kirkevert 
og/eller klokker på gudstjenester. 
 

• Kirkebygget: Veggene blir malt på nord- og vestsiden dette året. Resten av 
bygget blir malt neste år. Det er nå wifi i kirken. Men det er passord beskyttet. 
Enten må passordet offentliggjøres, eller så må det åpnes slik at alle kan koble 
seg på for å bruke Vipps o.l. i kirken. 
 

• Ekstratilskudd fra regjeringen i forbindelse med Covid-19: Strømsgodset 
menighet har blitt tildelt 40 000,- kroner. 

 

• Neste møter: Neste AU-møte blir 07.09.21. Neste menighetsrådsmøte er  
             21.09.21.  

 
 
 
 
 
 
 
Cato 
 
 
 

 

 
Eventuelt: 
 
21.09.21. Åpningsord: Cato   Bevertning: Kari 

 

 
 
                                 


